

Sent: Tuesday, June 21, 2022 10:17 AM

To: i.blagova@sofia.bg

Subject: приемане на Наредба за изменение и допълнение на Наредбата за реда и условията за пътуване с обществения градски транспорт на територията на Столична община, приета с Решение № 178 по Протокол № 51 от 05.04.2018 г., доп. – Решение № 490 по Протокол № 22 о

на вниманието на: Иванка Благова, старши експерт в дирекция „Секретариат на СОС“

Уважаема г-жо Благова,

Вероятно няма да съм единствената, която да обърне внимание на факта, че в предложените промени липсва възможност за закупуване от гражданите на месечна карта персонализирана/неперсонализирана за една линия на обществения градски транспорт в гр. София.

При положение, че много граждани (включително и аз самата), ползваме само една линия на наземния транспорт или метро, липсата на възможност за закупуване на месечна карта е възмутително и дискриминационно. Вносителите предлагат единствено възможност за закупуване на месечна карта за цялата градска мрежа. При положение, че използваме в ежедневието си една единствена линия и ако е наложително си купуваме билет за друга, отпадането на месечната карта за една линия не е обосновано от гледна точка на интереса на гражданите! Вместо това ни се вменява задължението да закупим карта месечна/годишна за цялата градска мрежа! В тази връзка, трябва да бъде отбелязан и финансовия аспект на проблема, който липсата на такава възможност би представлявал. Първо - защо да се дотират задължително всички линии и второ - защо гражданите да са задължени да купуват карти за времето в което не ползват транспорта на София (отпуски, пътувания и т.н.)?

Разбирам идеята на носителите да улеснят максимално гражданите, които ползват две или повече линии и се прекачват, но в същото време явно са пренебрегнали изцяло ползвателите само на една линия!

За да бъде задържан и повишен интереса на гражданите на София, към обществения транспорт в гр. София, последния следва да бъде устроен максимално близо до потребностите им, а не да се развива сам за себе си или големи групи да бъдат дискриминирани за сметка на други!

С уважение,

Р. Златева-Узунова